CITY OF WOODCREEK, TEXAS RESOLUTION NO. 2024-12-16-01

A RESOLUTION APPOINTING KARI LEBKUECHER AS CITY SECRETARY OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS

WHEREAS, the Texas Local Government Code Section 22.071 provides that the City Secretary of a Type A general law City is an officer of the City and the governing body shall provide for their appointment or election; and

WHEREAS, the City Secretary position of the City of Woodcreek, Texas is to be appointed; and

WHEREAS, the Mayor and City Council Members of the City wish to appoint Kari Lebkuecher as City Secretary.

NOW THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS:

SECTION 1. The City Council of the City of Woodcreek, Texas, hereby appoints and confirms Kari Lebkuecher as City Secretary, that she shall take the oath of office, and that the City Secretary is authorized to and shall carry out all duties and responsibilities included for City Secretary as dictated by the City Council by policy and otherwise.

SECTION 2. All resolutions, or parts thereof, which are in conflict or inconsistent with any provision of this Resolution are hereby repealed to the extent of such conflict, and the provisions of this Resolution shall be and remain controlling as to the matters resolved herein.

SECTION 3. This Resolution shall be construed and enforced in accordance with the laws of the State of Texas and the United States of America.

SECTION 4. If any provision of this Resolution or the application thereof to any person or circumstance shall be held to be invalid, the remainder of this Resolution and the application of such provision to other persons and circumstances shall nevertheless be valid, and the City Council hereby declares that this Resolution would have been enacted without such invalid provision.

SECTION 5. It is officially found, determined, and declared that the meeting at which this Resolution is adopted was open to the public and public notice of the time, place, and subject matter of the public business to be considered at such meeting, including this Resolution, was given, all as required by Chapter 551, Texas Government Code, as amended.

SECTION 6. This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

THIS RESOLUTION HAS BEEN PASSED AND APPROVED BY A MAJORITY OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS ON THE 16st DAY OF DECEMBER 2024.

Jeff Rasco, Mayor

ATTEST:

Jim Burton, City Administrator

APPROVED AS TO FORM:

CITY ATTORNEY DENTON NAVARRO RODRIGUEZ BERNAL SANTEE & ZECH, P.C.